Il progetto “AMAperlaScuola”

Per sensibilizzare le nuove generazioni ad un uso responsabile delle risorse ambientali, AMA, in collaborazione con il Comune di Roma propone alle scuole romane il kit “AMAperlaScuola”: numerosi materiali, divisi per temi e livelli di approfondimento, che permetteranno ai docenti di svolgere autonomamente le attività didattiche di educazione ambientale, non solo attraverso la conoscenza ma anche con l’esempio concreto e l’esperienza diretta grazie a video, strumenti per la verifica dell’apprendimento, giochi ed altre attività. 

Per le Scuole dell'infanzia e Primarie (I-III)
L’apprendimento dei più piccoli passa necessariamente per il gioco. Per questo Ama propone attività formative che si basano sempre sul coinvolgimento ludico, sulla partecipazione diretta degli alunni e, quando possibile, sull’attività manuale. L’esperienza diretta e pratica di come si separano i rifiuti e di come sia possibile creare nuovi oggetti e giochi grazie al riuso, sono gli elementi essenziali del progetto AMAperlaScuola. 

Per le Scuole primarie (IV-V) e Secondarie di primo grado
I ragazzi più grandi, proiettati nel virtuale ma pur sempre soggetti attivi nella quotidianità sociale, hanno bisogno di continui stimoli formativi. A loro AMA si rivolge con attività anche multimediali che sappiano interpretare sia la voglia di essere protagonisti della propria crescita che il bisogno di essere informati e di conoscere, anche in maniera critica, il mondo che li circonda.

Per farsi mandare il materiale compilare questo modulo online
http://www.amaroma.it/amaperlascuola/moduli/

Contatti:
Segreteria Organizzativa AMAperlascuola
amaperlascuola@amaroma.it 

[bookmark: _GoBack]
